

# 网上交友,歹人挟持小姑娘 网上找寻,好人搭救迷网者 网络啊网络,好坏都是你

QQ号为“拉勾上吊”的17岁少女,网上与一男子相识后,8月23日突然失踪,急坏了她的家人和众邻,村里出动了100多人苦苦找寻。本报记者接到求助后,也动员多位好心人,把她的QQ号加为好友并挂在网上。前日凌晨,市民老高惊喜地发现少女上了网,在民警和文管办的帮助下,昨日凌晨,少女在被人挟持20天后,在上街区某村庄被成功解救。

晚报记者 徐富盈  
实习生 赵惠娟



离家的女孩急坏了家人 晚报记者 王银廷 图

## 老父寻女感动一群人

### 17岁少女在网吧失踪

家住巩义市新中镇某村不满17岁的小灵(化名),7月份跟着邻居到郑州高新技术开发区一工厂打工。每天下班后,跟着同宿舍的女孩去网吧玩儿,她也学会了网上聊天,并给自己起了别致的QQ名“拉勾上吊”。

从8月初开始,她几乎每天晚上都去上网聊天。23日上午,带她来的老乡见小灵一天没在厂里出现,就打电话给小灵的家长,看她是不是回老家了。家人闻讯立即和亲戚朋友联系,都称没发现小灵。

随后家人来到高新区合欢街报警,并动员同村100多人,在郑州及附近县市分头找寻。

### QQ透露小灵在上街区

12日凌晨5时许,把小灵的QQ号加为好友的热心市民老高,发现“拉勾上吊”上线,他要求与她聊天,她竟然回应了。老高说自己是一个单位的经理,想招工人,月工资900元,问小灵干不干。同时,老高立即和

### 痛苦回忆可以教育迷网人

小灵说,23日凌晨,她在网吧内被两名约她见面的男网友带走,要她去洗浴中心当小姐,她执意不从,那些人把她打了一顿。一

就是两天两夜。

8月28日下午,有些绝望的小灵父亲在车站找女儿的事儿被不少热心市民发现,大家记下了小灵的QQ号,把她加为好友挂在网上,期待奇迹出现。就在这个时候,好心市民把这个消息告诉了记者,于是记者联

络了棉纺路巡防中队的许多队员,把小灵的相关情况发布了出去。9月4日中午,找女儿10多天无果的小灵父亲突然接到小灵打来的电话,她的声音极为奇怪:“你们别挂念我,我在郑东新区一厂里工作,工资可高了。

非常遗憾,等小灵的家长赶过去时,她已经离开10多分钟了。记者闻讯立即赶到上街区,区文管办工作人员得知此事后,当即把小灵的照片扫描出来,发到各个网吧内,并留下小灵家长电话。

小灵说,前天,洗浴中心

的一个青年说能帮助她跑出来,给她自由。于是她跟着这位青年跑了出来,但慑于先前挟持她的两个人的淫威,他俩白天不敢出村。没

想到晚上和这位青年一起去网吧的时候被家人救出。此案究竟如何定性,警方正在积极调查处理之中。

线索提供 翟占军 宋新辉

我……”还没说完电话就断了。再拨过去,一直无人接听,小灵父亲立即通知警方,查出女儿用的固话在上街区聂寨村附近。于是小灵父亲和亲朋立即赶到聂寨村,围着话亭附近转了两日两夜,但毫无结果,显然,他的女儿已被人挟持了。

小灵村上50多位邻居,也分头在该区所有网吧附近守候。

昨日凌晨1时许,许昌路聂寨村一网吧老板,把发现小灵的事情通知了小灵家人。在附近守候的众邻进入网吧,把小灵带了出来。

线索提供 郭丛生 张勇

## 为1元充气费 女老板踢伤 车主被刑拘

晚报记者 徐富盈  
实习生 赵惠娟

本报讯 嫌司机掏1元充气费太少,汽修店女老板汪某爬上铲车驾驶室不下来。车主爬到车上拉她下来时,被她一脚踩中肚子摔了下来,右腿摔断,经鉴定构成轻伤,汪随后被刑拘。昨日,汪某被高新区检察院依法批准逮捕。

7月25日21时许,连某驾驶一台50型铲车,行到郑州市圃田乡汪某的汽修店门前,要汪某给轮胎充气。充完气后,连某给了汪某1元钱,汪某称太少,本都顾不住。连某说没零钱,开车要走,汪某爬到铲车的驾驶室不下来,连某向前开出100多米时,汪某还不下车,此时,车主刘某追了上来,爬到铲车顶上,去拉汪某时,汪某朝刘某肚子上猛踩一脚,刘某从驾驶室上摔了下来,造成右腿胫腓骨中下段粉碎性骨折,构成了轻伤。

线索提供 胡亚鹏

## 为圆发财梦 一家三口合伙 去盗窃

晚报记者 孙庆辉  
实习生 赵惠娟

本报讯 财迷心窍,登封市一家三口合伙盗窃矿用物资。昨日,登封市人民法院宣判了这起家庭成员合伙盗窃案:父亲王光因犯盗窃罪,被判处拘役两个月,并处罚金1000元;儿子王峰则被法院以同样罪名单处罚金2000元;母亲张英另案处理。

据介绍,现年50岁的王光,系登封市送表乡的一位农民。为圆发财美梦,今年6月11日凌晨3时许,王光伙同其妻张英、儿子王峰驾驶着自家的农用车,来到邻近的石道乡阳城二矿实施盗窃。三人在将皮带滚、电缆线等矿用物资装包后准备离开时,被矿方保卫人员发现并报警。经鉴定,上述物资价值共计1401元。法院经审理后作出上述判决。

线索提供 郭丛生 张勇

# 北大青鸟大学路校区网络工程师 招生通告



### 招生条件如下:

- 1.具有高中或中专以上学历
- 2.18周岁以上,无不良社会记录
- 3.热衷计算机行业,有志成为IT人 (可为在职人员、在校学生提供周末班)

关于就业推荐、薪资水平、发展前景等详情敬请电话咨询!

咨询热线:0371-66252525 66252121

在中国  
每3人接受IT培训

就有1人是

北大青鸟 APTECH 学员  
数据来源:权威调研机构 IDC  
《中国IT培训行业2006年度品牌市场报告》,北大青鸟 APTECH 占32.1%。

### 本期明星学员



侍启伟 北大青鸟 APTECH 学员  
现任网聚传媒公司总经理

大专生三年内月薪 1500 元涨到 9000 元!

近日,北京电视台《教育点点透》栏目对北大青鸟 APTECH 学员侍启伟进行专访,访谈侍启伟作为一名大专生如何能在三年内从月薪1500元到月薪9000元再到投资百万创建自己的公司。侍启伟先生坦然道:是北大青鸟 APTECH 给他一项谋生技能。